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Kedves Mesterek, Szülők, Karatékák!
Egyesületünk, a Tűzmadár SE 2015. május 9.-én Házi Bajnokságot rendez.
Amit a versenyről tudni kell: 

Kezdők számára a cél, hogy betekintést nyújtsunk karatésaink és szüleik számára a karate versenyek világába, megismertessük és megszerettessük kezdő karatésainkkal és szüleikkel a versenyzést. Célunk, hogy a Bajnokság versenyzési lehetőséget, valamint ezen keresztül sikerélményt és örömöt nyújtson minden induló számára. Haladók számára pedig gyakorlási és versenyzési lehetőséget szeretnénk teremteni. Nem írtunk ki kategóriákat, a nevezéseket követően állítjuk össze úgy, hogy mindenki hasonló tudású, képességű és szintű gyerekkel kerüljön össze. A kicsiknél négy fős csoportokat csinálunk, hogy mindenki érmet, oklevelet kaphasson. Természetesen a mindenki által kedvelt tombola sem maradhat el, értékes nyereményekkel ahogy azt az elmúlt években megszokhattátok.

A verseny ideje: 2015. május 9.   9 óra (A helyszínre a regisztráció miatt legkésőbb 8.30-ig kell megérkezni)
A verseny helye:
 BRASSÓ UTCAI ÁLTALÁNOS ISKOLA Tornacsarnok, 1182, BRASSÓ U. 1.
A verseny díjazása:

Minden kisgyerek kategóriában két harmadik, egy második és egy első helyet hirdetünk. A helyezettek érmet és oklevelet kapnak. 
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A verseny részvételi díja (helyszínen fizetendő): 

2.500 Ft/fő – kategóriától függetlenül

2.100 Ft/ Csapat (KATA)

BELÉPŐ: A szülők és hozzátartozók, nézők számára : 300 Ft             

A részvételi díjakat a verseny szervezési költségeinek fedezésére, valamint a gyermekek díjazására és megajándékozására fordítjuk.
Jelentkezés a versenyre:

A versenyre jelentkezni az edzőknél, ill. az info@tuzmadarse.hu e-mail címen lehet 2015. május 5-ig. Ha e-mailben jeleztek vissza, akkor kérnénk a gyermek nevét, klubját, fokozatát, születési idejét, súlyát, és azt, hogy milyen kategóriában (kata, kumite) szeretne indulni, illetve kb. mióta karatézik.
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Térkép:


Sok szeretettel várunk Benneteket!
